



Следователи приняли к производству уголовное дело о причинении жительнице Москвы тяжкого вреда здоровью



Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 9 апреля 2023 мужчина 1991 года рождения, находясь в квартире жилого дома, расположенного на Гурьевском проезде в городе Москве, в ходе совместного распития спиртных напитков на почве внезапной ссоры подверг избиению свою сожительницу. Женщина была доставлена в столичную больницу для оказания медицинской помощи, однако сегодня от полученных повреждений наступила ее смерть.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Фигурант задержан, ему предъявлено обвинение, вину в инкриминированном преступлении он признал, указав, что его сожительница не была беременна.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1780679/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v